Пояснительная записка
к расчету показателей эффективности  бюджетных расходов бюджета муниципального образования Белоярский сельсовет за 2010 год

Согласно данным таблицы № 2 скорректированный итоговый коэффициент зависимости составил 0.949, что соответствует пятому  уровню эффективности, обозначенному как «катастрофический».
На данное значение в большей степени оказали влияние исполненные расходы по следующим разделам/подразделам:
«коммунальное хозяйство», «общегосударственные вопросы».
По подразделу 02 «Коммунальное хозяйство» расходы исполнены на 90%.
Данный показатель сформировался в связи с неиспользованными полностью средствами предназначенными для МЦП «Социальное развитие села  в муниципальном образовании Алтайский район на 2008-2012 годы».
[bookmark: _GoBack] Исполнения нет по причине незавершенности работ по проектно-сметной документации на очистные сооружения с.Белый Яр.
Но ввиду больших значений утвержденных расходов данный раздел оказал существенное влияние на величину коэффициента финансовой зависимости и оценку эффективности бюджетных расходов.
По разделу «Общегосударственные вопросы» расходы исполнены на 79%. Это связано, прежде всего, с низким исполнением бюджетных расходных обязательств по подразделу 14 «Реформирование региональных и муниципальных финансов»  - 29%. Причина не исполнения - позднее поступление субсидии – 18.12.2010 год. 
Но ввиду больших значений утвержденных расходов данный раздел также оказал существенное влияние на величину коэффициента финансовой зависимости и оценку эффективности бюджетных расходов.

Мониторинг эффективности бюджетных расходов обозначил катастрофический уровень эффективности бюджетных расходов. 
При разработке проекта бюджета муниципального образования на 2012 год  показатели эффективности расходов  учтены. 
Лимиты не исполненных обязательств включены в бюджет 2012 года. 
Главный бухгалтер                                                          Г.В.Моночина


