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Наступление весенне-летнего пожароопасного периода всегда отмечается резким ростом пожаров связанных с выжиганием сухой растительности. Повсеместно вдоль автомобильных дорог, на лугах, опушках леса осуществляется выжигание сухой травы. На полях сжигается стерня, пожнивные остатки, разводятся костры и сжигается мусор как на территории прилегающей к домовладениям граждан, так и на объектах различной форм собственности. Весенние палы становятся обыденностью, как для хозяйств, так и для владельцев личных приусадебных участков.
С наступлением весны люди спешат привести в порядок свои владения и дачные участки, при этом, забыв о правилах пожарной безопасности сжигают бытовой мусор и сухую растительность, не задумываясь о том, что могут причинить вред не только своему имуществу, но и рискуют получить серьезные травмы и потерять самое дорогое - жизнь.
Чтобы избежать возникновение пожара и дальнейшего распространения огня необходимо быть особенно бдительным, не разводить костры ближе 50 метров от зданий и сооружений, не сжигать траву и мусор на сельскохозяйственных полях, особенно вблизи лесных массивов, не захламлять противопожарные разрывы и прилегающую к строениям территорию, не перегораживать дороги и проезды к объектам и источникам противопожарного водоснабжения.
Необходимо помнить, что пренебрежение вышеуказанными нормами может привести к самым трагическим последствиям. Как показывает практика, зарождаясь локально, пожар способен выжечь целые населенные пункты, повлечь крупный материальный ущерб, а при наиболее неблагоприятном развитии ситуации - гибель людей.
В большинстве случаев причиной возникновения пожаров является человеческий фактор.
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