ПРОТОКОЛ                                                                                                                    публичных слушаний по проекту детальной планировки и проекту межевания  территории
20 декабря 2013 года 14-00 час до 14час.46мин.                                            д.Кайбалы

Вопросы вынесенные на публичные слушания:
 Утверждение проекта детальной планировки и проекта межевания территории включенной в состав поселения д.Кайбалы» – земельные участки, расположенные левее автодороги Абакан-Саяногорск 10км+505м,  9км+850м и 9км.+920м, принадлежащие гражданам на праве собственности.
[bookmark: _GoBack](уточненный адрес с 8км+800м по 11км левее автодороги Абакан-Саяногорск)
Публичные слушания проводятся на основании постановления главы Белоярского сельсовета № 127 от 20.11.2013 года « О назначении публичных слушаний».
Извещение о проведении публичных слушаний опубликовано в газете «Сельская правда» №179 от 21.11.2013г. и размещено в сети Интернет на сайте Белоярского сельсовета 21.11.2013г.
 
Публичные слушания проводятся: 20 декабря 2013 года с14-00 час  в помещении СДК д.Кайбалы.
Председатель: Первый заместитель главы Белоярского сельсовета Голубев Александр Константинович.
Секретарь: Корчиков Анатолий Анатольевич
Перед началом проведения слушаний проведена регистрации прибывших граждан (населения) путем внесения в список присутствующих фамилий, имени, отчества и адреса регистрации присутствующих.
На публичных слушаниях присутствует 14 человек (граждан).
   Председателем слушаний открыты слушания, зачитаны вопросы для рассмотрения.      Голосовали по рассмотрению вышеперечисленных вопросов: за -14 человек, против – нет
По рассматриваемому вопросу - председателем оглашена документация по проекту планировки территории (проект детальной планировки и проект межевания, пояснительная записка по проекту детальной планировки), выставлены для обозрения схемы планировки территории. 
   Предложено внести предложения и замечания по проекту планировки, проекту межевания.
Предложений по внесению изменений, дополнений не поступило.
Председателем предложено голосование по утверждению проекта планировки территории.   Голосовали: за – 14 человек, против – нет.
Председателем предложено принять решение по проведению публичных слушаний:
Утвердить проект детальной планировки и проект межевания вышеперечисленных земельных участков (территории), представить вид разрешенного использования земельных участков согласно поданных заявлений собственникам  для «ведения личного подсобного хозяйства».  Голосовали: за – 14 человек, против – нет.
                                     РЕШЕНИЕ собрания (публичных слушаний):
Принять (утвердить) проект детальной планировки и проект межевания вышеперечисленных земельных участков (территории). 
Председатель:                 подпись                     Голубев А.К.
Секретарь:                       подпись                     Корчиков А.А.  
23 декабря 2013 года

