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Об исправлении технической ошибки в постановлении администрации Белоярского сельского Совета, Алтайского района Республики Хакасия от 06.08.1997 № 88 «О перезакреплении земельного участка для строительства гаража»


 Рассмотрев заявление Кашинцевой Татьяны Владимировны об исправлении технической ошибки в постановлении администрации Белоярского сельского Совета, Алтайского района Республики Хакасия от 06.08.1997 № 88 «О перезакреплении земельного участка для строительства гаража», представленные документы и материалы, руководствуясь Уставом муниципального образования Белоярский сельсовет, в связи с допущенной технической ошибкой, администрация Белоярского сельсовета

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Исправить техническую ошибку в постановлении администрации Белоярского сельского Совета, Алтайского района Республики Хакасия от 06.08.1997 № 88 «О перезакреплении земельного участка для строительства гаража»:
текст постановления изложить в следующей редакции: «изъять земельный участок для строительства гаража по адресу: Российская Федерация, Республика Хакасия, Алтайский район, с.Белый Яр, район фермы № 2, участок  № 209, площадью 45 кв.м. с разрешенным использованием – «для строительства гаража», категория земель – земли населенных пунктов, у Татаринцева С.А.. Закрепить данный земельный участок за Кашинцевой Татьяной Владимировной» 
2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.


Глава
Белоярского  сельсовета                                                                     И.Н.Логинов
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