ПРОТОКОЛ                                                                                                                    публичных слушаний по проекту актуализации «Схемы теплоснабжения на территории муниципального образования Белоярский сельсовет Алтайского района Республики Хакасия»
14 апреля 2016 года                                                                                с. Белый Яр

Вопросы вынесенные на публичные слушания:
1. Утверждение проекта актуализации на 2017 год «Схемы теплоснабжения на территории муниципального образования Белоярский сельсовет Алтайского района Республики Хакасия» 
Публичные слушания назначены Постановлением администрации Белоярского сельсовета от 31.03.2016 № 342, которое размещено на сайте Администрации Белоярского сельсовета 05.04.2016г.
Публичные слушания проводятся: 14 апреля 2016 года с16-00 час до 16час.40мин.  в помещении администрации Белоярского сельсовета по адресу Белый Яр ул. Советская 6
Председатель: Глава Белоярского сельсовета  Логинов Иван Николаевич
Секретарь: Горланова Елена Юрьевна
Перед началом проведения слушаний проведена регистрации прибывших граждан (населения) путем внесения в список присутствующих фамилий, имени, отчества и адреса регистрации присутствующих.
На публичных слушаниях присутствует 22 человека  (граждан).
   	Председателем слушаний открыты слушания, зачитаны вопросы для рассмотрения.      Голосовали по рассмотрению вышеперечисленных вопросов: за -22 человека, против – нет
По первому вопросу – первым заместителем Главы Белоярского сельсовета А.К. Голубевым  оглашена документация по проекту актуализации на 2017 год «Схемы теплоснабжения на территории муниципального образования Белоярский сельсовет Алтайского района Республики Хакасия» 
Предложено внести предложения и замечания по проекту актуализации на 2017 год схемы теплоснабжения
Предложений по внесению изменений, дополнений не поступило.
Председателем предложено голосование по утверждению проекта актуализации на 2017 год «Схемы теплоснабжения на территории муниципального образования Белоярский сельсовет Алтайского района Республики Хакасия» 
Голосовали: за – 22 человека, против – нет.
Председателем предложено принять решение по проведению публичных слушаний:
Утвердить проект актуализации на 2017 год  «Схемы теплоснабжения на территории муниципального образования Белоярский сельсовет Алтайского района Республики Хакасия» 
.  Голосовали: за – 22 человека, против – нет.
                                     РЕШЕНИЕ собрания (публичных слушаний):
[bookmark: _GoBack]Утвердить проект актуализации на 2017 год «Схемы теплоснабжения на территории муниципального образования Белоярский сельсовет Алтайского района Республики Хакасия» 
 
 Председатель:                 подпись                   Логинов И.Н.
Секретарь:                       подпись                    Горланова Е.Ю.  
